
今年は長宗我部・キャロル

土佐弁と音楽、そしてギャグが飛び交うミュージカル

　４月２４日(日)、のいちふれあいセンターで県内在住の外

国人が中心となってつくる「ＧＥＮＫＩ青年会」による土佐

弁ミュージカルが開催されました。今年は、英国の文豪ディ

ケンズの小説「クリスマス・キャロル」の物語にのせて、過

去・現在・未来の３人のゴーストが登場し、長宗我部元親の

人生と土佐に影響を及ぼしていくオリジナルの物語。土佐

弁のせりふとともに韓国アイドルのダンスや時事ネタ、歌、

映画「ゴースト」のシーンの再現などもあり、会場からは何

度も笑いが起こっていました。

　５月１５日(日）夜須中央公民館マリンホールで、上田真弓

さんによる「自分にファイト！」と題した講演が行われまし

た。上田さんは、２２歳の時教師になるという夢が叶う直前

に、不慮の交通事故で頸髄を損傷。過酷な現実と向き合い

ながらリハビリを続け、ハンディをバネに前向きに生きる姿

をスライドを交えながら、約100人の参加者に優しく語りま

した。「闘うのは自分自身。人それぞれに生き方がありま

す。一つ一つ試練を乗り越えて、命ある限り力強く生きて

いってほしい」と人生の教師としてエールを送りました。

自分にファイト！

香南地区安全運転管理者協議会

優良安全運転管理者協議会　全国表彰記念講演

  ４月２４日（日）昨年に引き続き、見頃を終えた

チューリップの球根を自由に持って帰ってもらおう

と「掘り取り祭」が開催されました。今年は、東日本

大震災の義援金として入場料一人１００円と引き替

えにビニール袋を１つ手渡しました。

　約千人の来場者は、狙いを定めたチューリップ畑に一目

散。あっという間に袋がいっぱいになった来場者が続出し、

再度袋を販売するほどの盛況ぶりでした。

　昨年、参加したという女性は「庭に綺麗な花が咲いたの

で、今年もしっかり下見をしてきました」とお目当ての球根を

手にニッコリ。会場は、スコップ片手に土に向き合う親子連

れなどがたくさん見られ、春の収穫を楽しんでいました。

きれいに咲くかはお楽しみ

チューリップ球根掘り取り祭

かがみ花フェスタ実行委員会は、集めた義援金を東日本大震災

義援金として、日本赤十字社高知県支部へ寄付いたしました。

▲スタートの合図を待ちわびる大勢の来場者

いってほしい」と人生の教師

けいずい

６月１日から、

すべての住宅に

住宅用火災警報器の

設置が必要になりました。
　火災による逃げ遅れを防止するため、

住宅用火災警報器を設置しましょう！

　また、これに便乗した悪質な訪問販売

による被害が報告されています。

　住宅用火災警報器の悪質販売には、く

れぐれもご注意ください！

住宅用火災警報器を
　　　設置しましたか？

問い合わせ
　香南市消防本部
　予防課 　 55-4141

設置箇所（香南市火災予防条例による）

平成２１年度に市が無料配布した住宅用火災警報器は設置しましたか？

●寝室が１階にある……寝室

●寝室が２階にある……寝室と階段の２階上部

●寝室が１階と２階にある……それぞれの寝室と階段の２階上部

●１つのフロアに７㎡以上の居間が５部屋以上ある場合……廊下や階段上部

（設置箇所の例）

　　香南市電気設備協会では、市が無料配布（平成１８年８月１

日に香南市に住所登録があった世帯）した住宅用火災警

報器を設置費無料で取り付けいたします。取り付けをまだ

されていない方はお気軽にお電話ください。

●(株)国吉電気商会 ℡ 54-1577
●(有)邦成電気工事 ℡ 56-1650
●池田電工℡ 56-1128
●平嶺電気工事 ℡ 54-5770
●(有)エウチ ℡ 54-2360

険物安全週間
６月５日～１１日「危険物無事故のゴールは譲れない」

平成23年度危険物安全週間推進標語

危険物とは？
　消防法で定められているもので、一般
的に次のような危険性を持った物品を
言います。
①火災発生の危険性が大きい
②火災拡大の危険性が大きい
③消火困難である

　私たちの身近なものでは、ガソリン・灯
油等があります。ガソリンは、人体の静電気
や小さな火源等でも引火し、爆発的に燃
焼する物質です。灯油用ポリエチレン容器
にガソリンを入れることは非常に危険
です。消防法令に適合した金属製容器を
　　　　　使用するようにしてください。

ポリエチレン容器

　消防法で新築住宅は平成18年6月1日よ

り住宅用火災警報器の設置が義務化され

ています。香南市の既存住宅（すでに建っ

ている建物）も香南市火災予防条例で、平

成23年6月1日より義務化されています。

○金属製容器

ガ
ソ
リ
ン
は
ダ
メ
！

きれい

まちの話題

広報こうなん ２０１１.６ (６)
(７) 広報こうなん ２０１１.６
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